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Опрос: Крымские татары не хотят переезжать на Украину

Опитування: Кримські татари не хочуть переїжджати в Україну

https://life.ru/t/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/978712/opro
s_krymskiie_tatary_nie_khotiat_pierieiezzhat_na_ukrainu

Согласно опросу Федерального агентства по делам национальностей, большинство
крымских татар не хотело бы переезжать на Украину, такой вариант не выбрал ни один
респондент. Об этом "Известиям" сообщил глава ФАДН Игорь Баринов.

Он привёл данные последнего исследования ФАДН в Крыму. Крымским татарам
было предложено ответить на вопрос: "Если бы представилась возможность, хотели бы вы
переехать в другой населённый пункт Крыма, в другой регион России, на Украину, в
другую страну"?

По словам Баринова, 0% опрошенных ответили, что хотели бы переехать
на Украину, 82% заявили, что хотели бы остаться в Крыму, 10% — поменять населённый
пункт в пределах Крыма. Ещё 2% готовы переехать в другой регион России.

— Восстановить за два года положение целого народа, залечить историческую
рану, которая была нанесена, не так просто. Но ситуация меняется в лучшую сторону, —
отметил Игорь Баринов.


